

新聞稿

即時發布

聯繫人：

傑米·卡戈 (Jamie Cargo)
ssacomm@ssa.ocgov.com

橙縣兒童現況年度報告現已發布

加州橙縣（2024年12月16日）— 本年度橙縣兒童現況年度報告（Annual Report on the Conditions of Children）現已發布。該報告詳細介紹了橙縣兒童的健康、經濟狀況、教育和安全狀況，深入分析了我們在社區青少年狀況方面正在進行的努力和取得的進展。

今年的報告重點關注兩個面向：懷孕醫療保健的普及和幼兒園入學準備率的提高。

懷孕期間持續的產前護理可以提高健康懷孕的可能性，從而順利分娩足月嬰兒。2023 年，橙縣孕婦接受早期產前護理的比例為 90.2%，超過了州和全國的平均水平。儘管過去十年產前護理的普及程度有所提高，但橙縣的早產率仍上升了 8.8%，低出生體重率也上升了 7.4%。早產與低出生體重嬰兒都面臨嚴重的終身風險，例如發育遲緩、重症和殘疾以及早逝。

過去十年間，橙縣達到幼兒園入學發展標準的兒童比例有所上升，預計到 2025 年將達到 53%。從 2015 年到 2025 年，五大發展領域中有四個領域有所改善，其中語言和認知能力提高了 7 個百分點，達到 74.4%。到 2025 年，情緒成熟度下降至 76.5%，是過去十年中唯一下降的領域。

橙縣青少年的生活狀況在以下方面有所改善：

- **良好健康**：隨著心理健康服務取得管道的增加，過去十年間，橙縣青少年接受情緒諮詢的比例上升。2024 年，12 – 17 歲青少年中有 22.8% 表示在過去一年接受過心理／情緒諮詢。
- **教育**：超過 50% 的當地高中畢業生完成了申請加州大學 (UC) 或加州州立大學 (CSU) 的課程要求，在大學準備度方面優於全州平均。
- **經濟福祉**：2024 – 2025 年間，橙縣共有 84,842 個持照的早期托育名額，較過去十年增加。早期照護計畫對所有兒童皆有益，特別是低收入家庭兒童與雙語學習者。
- **安全的家庭與社區**：2022/23 年，0 – 18 歲的橙縣寄養兒童中，有 41% 在進入寄養後 12 個月內安置至永久家庭，較過去十年提升 9.9 個百分點。對因虐待及／或疏忽而無法與父母安全同住的寄養兒童進行永久安置，可降低不穩定性，並減少依附障礙、教育成效不佳以及心理健康與行為方面的挑戰。

仍需改進的領域包括住房不穩定、種族和民族差異以及兒童貧窮等。長期缺課率較往年持續下降，但寄養青少年與無家可歸青少年的比例仍偏高。

了解影響橙縣兒童的關鍵因素，有助提升關注、促進進步，並為過去與未來世代打造更好的社區。

如欲閱讀完整報告，請瀏覽 ssa.ocgov.com。

####

橙縣社會服務局 (SSA) 協助居民申請各項公共援助福利與資源，包括購買健康食品、低費用或免費的健康保險，提供兒童、長者及受扶養成年人的保護服務，並支持家庭邁向自立自足。社會服務局在橙縣各地擁有超過 4,500 名員工。如欲了解更多資訊，請瀏覽 ssa.ocgov.com。